
ОБГРУНТУВАННЯ відповідно до вимог п. 4¹ Постанови КМУ від                

11 жовтня 2016 року №710 до процедури закупівлі № UA-2021-12-31-

002405-c  

 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності):   

ДК 021:2015 –  09310000-5 Електрична енергія (Електрична енергія) 

 

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик 

         

             Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі: «Електрична енергія» 

визначено з урахуванням вимог Закону України «Про ринок електричної енергії» № 2019-

VIII від 13 квітня 2017 року, Закону України «Про ринок електричної енергії»; Правил 

роздрібного ринку електричної енергії (затверджені постановою НКРЕКП від 14.03.2018 

р. № 312), інших нормативно-правових актів, прийнятих на виконання Закону України 

«Про ринок електричної енергії». 

 

3. Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі 

 

             Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом 

споживання (річного та місячного) електричної енергії за календарний рік (бюджетний 

період).  Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом 

порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275. 

             При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін 

електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості 

предмета закупівлі. До ціни електричної енергії включена вартість електричної енергії, 

закупованої електропостачальником на оптовому ринку електричної енергії, послуги з 

передачі електричної енергії, націнка електропостачальника та всі визначені 

законодавством податки та збори.  

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення 

 

Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням наявної потреби в 

закупівлі даного виду товару, та затверджено рішенням тринадцятої сесії восьмого 

скликання Новомиргородської міської ради Кіровоградської області від 17 грудня 2021 

року № 465 ««Про бюджет Новомиргородської міської територіальної громади на 2022 

рік». 

 

https://my.zakupki.prom.ua/cabinet/purchases/state_purchase/view/33907016

